 
Hoe bereken je de arbeidsproductiviteit?
 
Door het werk te verdelen, kan je ook sneller produceren. Hoe snel een bedrijf produceert is afhankelijk van de arbeidsproductiviteit.
Dat hangt weer af van je werknemers. Hoeveel kan een werknemer in een bepaalde tijd maken of verkopen.
De arbeidsproductiviteit kan je daarom uitdrukken in aantal of in euro's.
Hieronder staan 2 formules:
 
Voorbeeld in de autofabriek 
 
                                              aantal gemaakte auto's  40
arbeidsproductiviteit =  __________________________ = 4 auto's per werknemer
 (in aantal)                                aantal werknemers    10
 
 
Voorbeeld in de kledingwinkel
 
                                              omzet verkochte kleding  €10.000
arbeidsproductiviteit =   __________________________       =  2.000 euro per verkoper
 (in euro's)                              aantal verkopers           5
 


